



**Ministério da Educação
Universidade Federal de Alagoas
Escola de Enfermagem**

EDITAL 02/2021/EENF/UFAL DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021

A Diretora da Escola de Enfermagem (EENF) da Universidade Federal de Alagoas (UFAL) torna público o EDITAL 02/2021/EENF/UFAL, de Retificação, que estabelece o seguinte:

1. RETIFICAÇÃO DO ITEM 4.4 DO EDITAL 01/2021/EENF/UFAL

Onde se lê: "... que funcionará no DIA 24 /11/2021 das 9 às 17 horas..."

Leia-se: ... que funcionará no DIA **25/11/2021 das 10 às 18 horas...**

Prof.^a Dr.^a Maria Cicera dos Santos de Albuquerque
Diretora da Escola de Enfermagem - EENF/UFAL
SIAPE1120996